T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

Bepctak [luKom BJ1

[NnKowm BJ1-100 NnKowm BJ1-150 [NnKom BJ1-200
[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK
N3roTOBIEHUS

CaHkr-leTepbypr



1. O6bwme cBeaeHUA
1.1. Bepctak uKom BJ1-100, BJ1-150, BJ1-200 npeactaenseT cobon c6opHO-pa3bopHyto
MOAYIbHYK KOHCTPYKLMIO CO cToneLwuHnuen. Mo xenaHuto NokynaTtens BO3MOXHbl pasnnyHble
KOMOUMHaumn moaynen:
- Onopa;
- B1-003 - Tymba nHCcTpyMeHTanbHas nogBecHasi C TpeMS BblABVKHBIMU SLLMKAMKU U 0OLLUM
3aMKOM;
- BJ1-010 - Tymb6a nHcTpymeHTanbHas ¢ ABYMS CbEMHbLIMU NONKaMu;
- BN-015 - Tym6a nHCTpyMeHTanbHasi C NSATbIO BbIABVXHBIMU SILLIMKAMKW U OOLLMM 3aMKOM;
- BJ1 BkpaH neptoprpOBaHHbIN C BO3MOXHOCTbIO YCTAaHOBKN HA HEFO akCeccyapoB
(MOnKu, NOTKK, KPHOYKN, aepXKaTenn NMHCTPYMEHTA);
- KoHconb B cbope ¢ BO3MOXHOCTBIO YCTAHOBKWN Ha HEE CBeTUNbHUKA U/nnu 6eryHka.
MNarotoeneHo no TY 31.09.11.190-005-71434239-2020, TOCT P 58863-2020.
1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,
KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OneKkTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.
1.3. MNpeanpusaTre-n3rotoBuUTENb OCTaBNAET 3a CO60OM NPaBo BHOCUTb U3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO U3AeNus, He yxyglarowue ero notpeburtenbckme cBoncTaa. [Npu aTom
BO3MOXHbl NBMEHEHUSI XapaKTEPUCTUK M KOMIMSIEKTA NOCTaBKMU.

2. KoMnneKT noCTaBKM (ynakoBoYHble MecTa) - MOyt BEPCTaKoB KOMMIEKTYIOTCS Mo
xenaHuto MNokynartens.

2.1. BJ1-100/150/200-®/L1Jd/MD CTonewHuua

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHne
B/1-100-®/Lld/MP CtonewHuua / PU—
1) | BI1-150-®/LUd/Md CronewHuua / 1 \
B/1-200-®/Lld/MP CtonewHuua
2.2. Onopa
Ne| HanmeHoBaHnue | Kon. N3obpaxeHune
s
1) |Onopa 1 =
7”’****77———777,,77/
4
2) BonT M8x20 6 ) BonT M10x20 4 @
Manka M10 <
%) CaMOKOHTP. 4 @1
3) |BonT M10x30 6 6)|Liav6a 10 10 \
LuMpoKas

2.3. Ctsaxxka 100/150/200, komnnekT

Ne HanmeHoBaHue 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
Craxka 100/ F= T
1) |Ctspkka 150 / 1 1 1 - o,
Crsixka 200 ¢ I i
2) |CoeauHuTenb NeBbii - 1 1 = |
3) |CoeguHuTEmNb NpaBbIif - 1 1 I
Manka M10 <
4 ] _
) | Borm M 8x20 22 GF 9 aneonm. 44
5) BonTM10x20 | - |4 | 4 9) BuHT M6x16 - 144 P
Manka M6 <
6) |[BonTM10x30 | - | 2| 2 10) | camoxoHTp. - 144
7) | Waii6a 10 ele 11) Wait6a 6 - 144
LUMpOKas 12) Camopes 5,5x16| - | 6 | 6 4




2.4, Nonka HuxHAA 100/150/200-D

Ne| HanmeHoBaHue | Kon. N3ob6paxeHne
Monka HWXHAA
V10011502000 /
1 |4) | BuHT M6X16 4 N
2) | KpoHLUTeitH 2 / i
C _
- %) CaMOKOHTp. M6 4
3) |Camopes 5,5x16 | 12 )4 6) | Lai6a 6 4
2.5. BJ1-010 Tymb6a HCTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxxeHne
NN
1) |BN-010 1 N
2 MonKkun
2) |BUHT M6x12 8 4) |bonTt M8x18 4
"anka - Lanba 8
3) CaMOKOHTp. M6 8 @ %) Lnpokas 4
2.6. BJ1-003 / BJ1-015 Tymb6a HCTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3ob6paxeHne
1) BJ1-003 / 1 -
BJ1-015 .'
BJ1-003 L___IBJ-015
LWanba 8
2)  BonT M8x18 4 3) wnporas 4
2.7. BJ1-100/150/200 3kpaH
Ne HanmeHoBaHne Kon-so N3o06paxeHne

1)

BJ1-100 3OkpaH /
BJ1-150 OkpaH /
BI1-200 3kpaH

2.8. BJ1 9kpaH KomnnekT ynoposB

Ne| HavmeHoBaHue | Kon. | W3obpaxeHne |Ne| HaumeHoBaHue | Kon. | V3obpaxeHue
3)C 5,5x16

1) |Ynop nesbiit 1 ) Camopes 5,5x 4 O
4) | BUHT M6x12 6 WP

2) |Ynop npasbl 1

) PP 5) | Fanka M6 6 &




2.9. BJ1 Ctomnka akpaHa (2 wT./3 WT.) KOMMNEeKT

Ne | HaumeHoBaHme |5 L KOynmerT N3obpaxeHue

1) |CTolika aKpaHa 2 3 _ —

2) | BUHT M6x12 8 12 Fanka -
3) |Wan6a 6 8 12 4) CaMOKOHTp. M6 8 12 @

AKceccyapbl Ha 3KpaH - B KOMMIIEKT NOCTABKM He BXOAST, NpuobpeTatoTcst OTAENbHO
no »enaxuto MNokynaTens.

2.10. KoHconb (2 wT./3 WwT.), KOMNAEeKT

Ne HaumeHosaHve KOMTNeKT | KOgIe T N3oBpaxerme
1) |KoHconb 2 3
2) | Bont M8x50 4 6
3) |[aitka camokoHTp. M8 4 6 DN
2.11. NepeknaguHa-Hanpasnaowasa 100/150/200
Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200
MepeknaguHa-HanpaensawoLlas
100/
MNepeknagnHa-HanpaensoLwas
MNepeknagnHa-HanpaensoLwas
200
2) | 3arnywka 25x25 2 2 2
3) |larka camokoHTp. M8 6 9 9
4) | KpoHLUTENH 4 6 6
5) |Bont M8x16 8 11 11
6) | Lanba 8 wupokas 6 8 8
7) |\MnactuHa M8 2 2 2

2.12. CBeTUnbHUK cBetoanoaHbin AnKom - 30.01.700 / - 60.01.1300

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHune
1) CBEeTWUNbHUK CBETOANOAHbIV 1
AunKom - 30.01.700 / - 60.01.1300

2) |bonT M8x16 2

3) MnacTtuHa M8 2
2.13. beryHok

Ne HanmeHoBaHve Kon-Bo

1) |beryHok 1 " . O

2) |BonT M8x16 2 P

3) MnactuHa M8 2

4) |Wanba 8 wupokas 2




MNMpouune akceccyapbl

Ne HanmeHoBaHune N3o6paxeHne
214, lMonka HaBecHas Ha g Q\ & BuHT-camopes
3KpaH A4 \ H 4,2x9,5 -2 wr.
Nonka HaBecHas Ha : B BuHT-camopes
2.15. aKpaH ﬁ\ U\ & 4,2x9,5 -2 wr.
<
216 JloTok HaBecHOWM Ha
" |eKpaH A4 H «¢ BuHT-camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
P
. AN
N
2.17. QI?T:: rapecron Ha ¢ BuHT-camopes
P P 4,2x9,5 - 2 .
HepxaTtenb ansa
2.18. ¢ BuHT-camopes
rioroTexHew 4,2x9,5 - 2 W,
219 Hepxatenb ans
T Knoyen & BuHT-camopes
4,2x9,5 -2 Wwr.
220 Aepxatent ans o BUHT-camope3
OTBEPTOK 4,2x9,5 - 2 wr.
Kptoyok HaBecHoW Ha 8l o ¢ BuHT-camopes
2.21. akpaH (5 wrT.) i 4,2x9,5 - 1 wT.

3.

MHCTPYKLUUA MO CBOPKE.

BHUMAHMUE! Ha BJ1 CtonelwHuubl eCTb BO3MOXXHOCTb YcTaHOBKKU BC

JkpaHa. B aTom cnyyae Heo6xoAMMO AOCBEPNIUTbL OTBEPCTUA B CTOSELLHMLE -

cM. nacnopT Ha BC BepcTtak n cxemy cbopkn Ha cante www.dikom.ru.

3.1 vcranoska ornop.

Bont M10x20

Bont M8x20

Llan6a 10
LuMpokas

<>

Wiait6a 10 s

LUIMpOKas

[arka
CaMOKOHTP.

Bont M8x20

LLan6a 10
LUMpoKasi

<=




3.2 ycranoska BM-003 - A0 YCTaHOBKM HEODXOAMMO BbIHYTb SLLUKN, OTXKaB
douKkcaTopbl HA HanNpPaBAOLLNX.
BonTt M8x20

LLlanba 8
LUMpoKas

3.3 Vcraroska BJ1-010/015 - Ao ycraHoBku BJ1-015 BbiHyTb

Heuncrnonb3yemble
Heobxoaumo BblHYTb ALLWNKA, OT>KaB CbVIKCaTOpr Ha 3arnyLuku

HanpaBJ1AOLWNX.

BuHT M6X16
HaXUBUTb

1 ) YCTaHOBUTbL COEAUHUTESb

(neBbIN MK NpasbIn). BUHTLI
HAXXVBWTDb - He 3aTsrmBaTh!

LLlanba 6 [arika M6
CaMOKOHTP.

3) MpukpenuTb coeanHUTENb
K cTsbkke. Bontel HAXKUBUTDb

)
4) 3aTaHyTb Bce i
Bont M10x20
BUHTbLI U 6onTbl BI1-015
’ HaXVBUTb 2) MpukpenuTb
3aTeM YCTaHOBUTb CoeguHuTens
camopesbl Tymby K cToneLHuue
[anka M10 .
CaMOKOHTP. Llait6a 8
LLnpokKas
Camopes
5,5x16p LWanba 10 Bont M8x20
3 wr. LmMpokasi
4 mecTa
~ - == .= ) CoeanHutenu aBnaTca
; . e CUIMOBbIMU 3NIEMEHTaMMU.
— —— s PekomeHayeTcs mx
= §
yCTaHOBKa npu nobon
KOHurypauum (mogenm)
BepcTaka.
//
v
Rl
==




34 YcTaHoBKa NOJSIKN HUXKHEN.

BuHT M6x16 BbIOUTb NyKnu

* BJ1-010 ycTtaHOBUTL B
MecCTa KpenreHus Mook

N

_ BuHT M6Xx16
] e [ Lait6a 6

["anka
CaMOKOHTp. M6

MNonka HMxHAA 150-

ul / A1 rmn |
&3 ™
5B
) X — - —
@Camopes
5,5x16

3.5 vcranoska 3KpaHa.

Camopes
5,5x16
3 wr.

3) MpuKpenuTb 3KpaH K

1) MpukpenuTb
cTonelwHuue B 3 mecTtax

ynopsbl! NeBbIN U
npasbIN K 9KpaHy

[aka M6

BuHT M6)£mw {W ! \

2) MpukpennTb
yrnopbl K CTONELWHMLE

Oooooooooao

| o oboo\ooooooooao

| Do ooooooooooo
| D oo oooooooooao
|nodoecooooooao

[ [ = = = R = R N = [ N (= R (=
4




3-6 YcTaHoOBKa CTOeK aKpaHa.

4 BJ1 CToika 9K

Mpwn HanNMunM BTOPOro
3KpaHa - yCTaHOBUTb

arka .
CaMOKOHTp. M6 .

BuHT M6x12

oo oooooaoooao
oo o5 8685 5860680 850
R - - - AR
o5 865 5068068060600 85 0
oD e o 5 88085850068 65 8
0o ooooooooaoo
R N - - AR
R - - - AR
0o oo oooooooo
- R -2 - R AR
R N - - - AR

5 5 5 5 58 5 5 58 5 58 8 59

BRI ]
R - - - AR}
o5 80 5050860608600
o e o 5 58650068680 6850
R R B - - AR R
R - - - AR

o5 80 50068068068 8600

o e o5 58065068680 685 0

s 5 5858 8 8 85868 88585

R - - - AR

BonTt M8x50
[anka

o g
Q N
o g 8o
o g ml:ln -3 o
o Q - Q
o g ® o g S oo o
o Q o Q
m@ Q g u]III‘:I DEIE o
o g o Q Q Q
@ Qg Qg T o og 8o g o
U o g 9 m g oo S o | 9
g o g o g S o 5 g 9o o g
Qg o g Qg Qg B Q 9
@ g Qg o g Qg G | 9 a o
o g o g Qg o g ) 8 a | Q
L] Q o ) Q ] O g o
S a a o Q 5 a a
o ) Q Q o s
Q Q o o Q &
@ S o o a o = o
o a =] o Q @ =] Q
Q Q Q Q Q Q
= Q S o a B
@ Q Q o Q Q Q 5]
o B o o S @ o o
Q o Q Q o Q Q
@ Qg o g o o LIS 9 g S q S o
N a o g8 e u a a = a 8 g
Q o Q Q Q a Q Q i
o a S o Q a S o
@ Q Q o Q L) Q Q a s
o Q Q Q Q @ o Q Q =]
S o a a S o a a S
Q Q Q Q =] Q Q Q Q
@ =] Q o Q ) Q Q Q Q
o g o o Q @ o o B o
S o Q a S o o B Q o
o a a S a o o S o o
o a S S o o Q S o o Q
5] Q Q o Q @ Q a Q Q
Q ] Q Q Q Q o Q Q Q
o o a S B o o S o o
w o o S o o Q S o o B
o o S o B} o S o o B
Q Q =] Q Q Q Q Q Q Q
S o a o Q o o Q S o
o o o S o o Q Q S o o
o o S o o o S o o B
o S B o a S o o o Q
o o a o Q o o Q S o
B o S S o a a S o o
a Q Q Q @ Q Q Q Q
= B o a S o o o Q
o Q Q Q o Q Q Q o
o Q S o Q a S o o
=] Q o @ Q Q Q Q
a o a S S o o Q
B o Q Q o B} Q S
) S o Q a S o o
L) o g @ g S a S o S o S a
o Q Q o B} a S
= o =] Q o Q Q
Q @ Q Q Q Q
B o Q o o Q
a Q o o B o
= B o o S o
=] Q o Q Q
o Q S o a
= o o B Q
a Q =] Q Cl
o o S o
o Qo o g o g
o o Q S
o S o
= o Q
o o o
o Q Q
S o
] S g
= Q
8 5
o g




3.8 Cbopka n yctaHOBKa OCBELLEHNS.

Mnactnha M8

BonT M8x16 I'IepeKna,u,MHa-HanpaBnmou.l,aﬂ

1)

OrpaHunuunTens -
2) MnactuHa M8

Lmpokasi
Bont M8x16

Manka M8
CaMOKOHTP.

Bont M8x16

3) KpOHLUTENHBI COEOUHNTE Mexay COBOMN.
HaXNBUTb

Bontel HAXKUBUTD!

4) Haxunsntb KpOHLLITGVIHbI Ha KOHCOIWN.

"arika M8
%/e/ CaMOKOHTP.

LLlanba 8
LUMpOKasi

BonT M8x16
HaXUBUTb

5) MepeknagnHy-HanpaensoLwyo B cbope Co CBETUNBHUKOM 3aBECTU B KPOHLUTENHbI U
3amkcupoBaTb.

MepeknaguHa-HanpasnsawoLwas
B cbope CO CBETUMBbHUKOM

3aTteM yCTaHOBUTb
3arnyLKkn

6) MpoTtaHyTb Bce meTU3bL.



3.9 vcravoska beryHka.

[arika M8
CaMOKOHTP.

1 KpOHLUTENHBI COEaUHNTL Mexay COBOMN.
Bontel HAXKUBUTD!

Bont M8x16
HaXUBUTb

KpoHLTENHbI

2) HaXXmBnTb KPOHLLTENHBLI HA KOHCOSMW.
["arka M8

WaiiBa 8 CaMOKOHTP.
LMpokasi »

KoHconb

Bont M8x16
HaXUBUTb

3) MepeknaanHy-HanpaBnsoOLLKYH 3aBECTU B KPOHLUTENHBI 1 3addUKCMPOBATb.

YcTtaHoBUTbL Heobxoanmoe
KONMNYECTBO OrpaHnYmTEnemn
B TpebyeMbix MecTax.

OrpaHnunTens -
MnactnHa M8

3arnywka 25x25
2 wr.

5) NMpoTtsaHyTL BCe MeTU3bI. \Waii6a 8

LIMpOKast
10 BonT M8x16




4. Harpy3ku

15

- 600

.85

N
N

400

160

‘y‘yﬁ

MakcumanbHoO gonycTuMasi paBHOMEPHO pacnpeenéHHas Harpyska, Kr

[ @@

00

Cronewnmua 0=25mm | 1000 mm | 1500 Mm | 2000 MM CronewHuua 0=25mM | 1000 mm | 1500 mm | 2000 mm
Harpyska, kr 1500 kr 1500 kr | 1500 kr Harpyaka, kr - 1500 kr | 1500 kr
Cronewnuua 0=25mM | 1000 mm | 1500 mm | 2000 mm CronewHuuya 0=25 MM | 1000 mm | 1500 Mm | 2000 MM
Harpyska, kr - 1500 kr | 1500 kr Harpyska, kr - 1500 kr | 1500 kr
= s@ = g—g = ° i =
Cronewnuua =25 MM | 1000 mm | 1500 mm | 2000 mMm CronewHuua 6=25mm | 1000 Mm | 1500 mm | 2000 MM
Harpyska, kr - 1500 kr | 1500 kr Harpyaka, kr - 1500 kr | 1500 kr
HaumeHoBaHue MakcrmaneHO gonycTuMasa paBHOMEPHO pacnpeaenéHHasi Harpyska

BJ1 OkpaH 100 kr (BKMOYasa HarpysKky Ha KOHCOMb U akceccyapbl)
KoHconb 15 kr

MNonka HxHAa-O 50 kr

Awmk Tym6bI 60 kr

Awmk Tym6b1 BIT-003 nipu

yCTaHOBKE TyMObl Kak 30 kr

MOABECHOro anemMeHTa

100 kr

Monka TymObl

11



5. XapakTepucTuku

I'a6ap|/|THb|e pa3mMepbl OCHOBHbIX 31TEMEHTOB

HanmeHoBaHne BbicoTta, mm | LUnpuHa, mm | Fny6uHa, Mm
BJ1-100-® CronewHunua 25 1000 700
BJ1-150-® CronewHuya 25 1500 700
BJ1-200-® CronewHuua 25 2000 700
BJ1-100-Ll® CTtonewHunua 26,5 1000 700
BJ1-150-4® CronewHuuya 26,5 1500 700
BJ1-200-Ll® CtonewHunua 26,5 2000 700
BJ1-100-M® CtonewHuua 29 1000 700
BJ1-150-M® CtonewHuua 29 1500 700
BJ1-200-M® CrtonewHuua 29 2000 700
Onopa 800 160 600
Monka HmxHaAa 100-P 25 860 480
Monka HuxHaa 150-¢ 25 1360 480
Monka HmxHas 200-P 25 1860 480
Tymba nHctpymeHTtanbHas BJ1-003 400 412 600
Tymba nHctpymeHTtanbHas BJ1-010 800 565 600
Tymba nHctpymeHTanbHasa BJ1-015 800 565 600
BJ1-100 3kpaH 475 990 35
BI1-150 3kpaH 476 1490 35
BJ1-200 3kpaH 476 1990 35
BJ1 Ctorika akpaHa 1240 33 32
MNepeknaguHa-Hanpaenstowasn 100 25 1000 25
MNepeknaguHa-Hanpaenstowasn 150 25 1500 25
MNepeknagunHa-Hanpaenstowas 200 25 2000 25
KoHconb 105 39 472
CeeTunbHUK cBeToanoaHbin JuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK cBetoamoaHbin AuKom - 60.01.1300 72 1398 94
BeryHok 50 75 20
Monka HaBecHas Ha akpaH A4 69 454 250
lMonka HaBeCcHas Ha 3KpaH 69 454 160
JloTok HaBecHOM Ha akpaH A4 244 279 75
JToTOoK HaBecHOW Ha 3KpaH 104 279 75
HepxaTenb 4ns nonoTeHew 92 384 125
HepxaTtenb ons Knoyen 244 60(120) 35
[epxatenb ans oTBEPTOK 89 384 35
Kpto4ok HaBeCcHOWN Ha aKpaH 60 25 50

12

Bo3MOXHO ncnonHeHue BCeX 35IeMEHTOB U aKkceccyapoB
C aHTM3aneKTpocTtaTuyeckumm ceoucrtesamm ESD.




BapuaHTbl KOMNnekrauum (Mmogenm)
OvKom BJ1-100

| !

[MKom BI-100-01  [uKom BII-100-01 +  [uKom B1-100-02
(1500 kr) BI1-014 (1500 kr)

BapuaHTbl KOMnneKkTauum (moagenu)
OuKom BJ1-150

" ukom B1-150-01 " [vKom BJ1-150-02
(1500 «r) (1500 «r)

" [IuKom BMN-150-03 " NIuKom BJI-150-03 + "~ [uKom BI-150-04
(1500 «r) B/1-014 (1500 Kr)

OuKom BJ1-150-06
(1500 «r) (1500 «r)

OuKom BJ1-150-07
(1500 «r)

13



14

BapuaHTbl KoMnnekrauum (mogenu)
OuKom BJ1-200

[unKom BJ1-200-01 - AnKom BJ1-200-02
(1500 «r) (1500 «r)

[Kom BM-200-03  [luKom B-200-04
(1500 kr) (1500 kr)

AunKom BJ1-200-05 AunKom BJ1-200-06
(1500 «r) (1500 «r)

OnKom BJ1-200-07
(1500 «r)

OnKom BJ1-200-03 +
BN-014



BapuaHTbl KoMmnnekTauum (mogenu)
OvKowm BJ1 dkpaHoB

OvKom BJ1-100-31 3kpaH InKom BN-150-31 BkpaH [unKom B1-200-31 3kpaH

IOunKom BJ1-200-32 3kpaH

OunKom BJ1-100-33 OkpaH OuKom BJ1-150-33 OkpaH OuKom BJ1-200-33 3kpaH

Ha BJ1 CtonewHuubl BO3MoXHa ycTaHoBKa BC JkpaHa.
MacnopTt n cxemy c6opku cm. Ha caute www.dikom.ru.

Akceccyapbl

CBeTuUnbHUK CBeTUnbHUK

CBETOANOAHbIN CBETOANOAHbIN
OumKowm - 30.01.700 OmKom - 60.01.1300 BeryHok

15



16

BepcTtak luKom BJ1

I'IepeKnauMHa-HanpaBnmou.v,aﬂ KoHconb

CBeTUNbHUK
cBeToANOOHbIN
OnKom

BJ1 OkpaH

BJ1 Croiika
3KpaHa JloTok HaBecHom
Ha akpaH A4
Oepxatenb
ans
nonoTteHe
u HOepxaTtens

ey ONsi OTBEPTOK
Oepxartenb — | )

ANs Knioven = Monka
HaBecHas
Kptouok Ha 3KpaH
HaBeCHOW Ha MNonka
SKpaH HaBecHas Ha
- aKkpaH A4
JloTok HaBecHoM ooeman ]
Ha 3KpaH Se aas
BIN SkpaH S \
Komnnekr . = —
ynopos < |pas T
/?;ﬂ/ T = [
CTspkka ‘
L]
BJ1 CtonewHuua | ] P . ®
\ BJ1-003 .
n BN-010
SNST/=—=> | |
Onopa

6- FapaHTvm n3rorToeuTtens

6.1. N3rotoBuTENDb rapaHTMpyeT ncnpaeHyto padoty Bepctaka [QuKom BJ1 npu ycnosun
cobntogeHns MNonb3oBaTtenem npasusl TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS, YCTAHOBKN Y
aKkcnnyataumn.

6.2. MapaHTusa 3 roga co gHs Npoaaxu.

6.3. [apaHTUNHbBIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HANMYUU JOKYMEHTOB, NOATBEPXAAKOLLMX NOKYIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapylweHus paboTocnocobHOCTM BepcTaka no BuHe MNMonb3osaTtens (npu
MEeXaHU4YeCKMX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPABUIbHOW YCTAHOBKE U 3KCNIyaTauuu,
Npv UCMNOMb30BaHUKN N3OENNSA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUN HE COXPaHSIOTCS.

6.5. Npun oBHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTrepa nsgenne Heobxoanmo
BEpPHYTb Npogasuy ansa oomeHa. ObmMeH Npon3BOANTCS NPU HANTMYUN JOKYMEHTOB,
NoATBEPXKOAKOLUMX MOKYIIKY.

Pernctp. Ne22-1



